

8岁女孩独自在家被狼狗咬死

事发浙江萧山一户农家,肇事狗被村民乱棍打死

星报综合

12月17日,浙江萧山西桥镇云峰村一个8岁女孩被家里养的一条狼狗咬死。据悉,小女孩奶奶从山上回家后发现孙女已经倒在地上,血肉模糊,头部和身躯已经有些分开……

8岁女孩被狼狗咬死吃掉

事发地点在萧山西桥镇云峰村,村子靠近黄龙水库。村子位置比较偏僻,很多人家为了防盗,都在院子里养了狗。遇难的8岁小女孩佳佳(化名),她家离村口不远,佳佳和爸爸妈妈奶奶住在一幢两层楼的砖木结构老屋。

17日上午,佳佳爸爸妈妈外出上班,奶奶则到附近山上去捡柴火,留下周末放假的佳佳一个人在家。中午12点多,奶奶下山回家,经过狗棚时,看到佳佳的双脚露在狗棚外面,奶奶大吃一惊,赶紧朝狗棚跑了过去,发现孙女躺在狗棚里一动不动,再探下头仔细一看,家里养的大狗嘴里正在咀嚼,而佳佳的头部和身躯已经有些分开了,血肉模糊……

奶奶被吓得两腿发软,赶紧呼救。这时,大狗并没有攻击奶奶,而是继续咀嚼,嘴边满是血迹。听到呼救,村民都赶了过来,拿着棍棒朝大狗一顿猛打,大狗倒地,当场毙命。随后,佳佳被众人抬了出来,但早已没了气。

杂交狗容易“性情大变”

随后,家人报警。记者昨日从萧山警方了解到,民警赶到现场后,发现佳佳已经死亡。初步了解,佳佳是被自家养的狗咬死的。

佳佳父亲介绍,肇事的是一条黑背狼狗,也就是德国牧羊犬,这种狗的祖先就是狼跟狗杂交生的。他说,自己喜欢狗,但买不起,所以一直养草狗。这条黑背狼狗本来是他一个朋友的,朋友嫌这条狗老是扒在人身上凑热闹,家里人都有点烦,不要了,所以就把它给他。佳佳父亲讲,狼狗以前养在朋友家一直很正常,到了自己家后,也一直用铁链拴着。他经常带狗到山上玩,只要他叫一声,狗便会来到他身边。“女儿每次放学,狗都会扒到她身上,经常在一起玩的,从来没出过事。”

一家动物医院院长张旭听说此悲剧之后,他理性地进行了一番分析。张旭认为,发生这种悲剧有两种可能:一是这条狗不是被这家人从小养大的;二是这条狗是杂交的品种,所以容易性情大变。当天家里大人都不在,这一点狗肯定是有感觉的,如果它对小孩有不好的记忆,加上小孩有一定程度的挑逗动作,狗就可能作出攻击动作。

两岁女童疑被虐重伤外阴撕裂

父亲或“继母”是疑凶,警方成立专案组调查

据《羊城晚报》

一个两岁大的女孩躺在医院,心脏、肝脏、肾脏都有严重损害,全身多处外伤、骨折,外阴部撕裂。父亲解释这是“不慎摔倒所致”,但其母亲怀疑是遭父亲或“继母”虐待。日前,两岁大的小艺艺(化名)从珠海转到广州,在珠江医院救治。目前,小艺艺仍处于危重状态。



病床上的小艺艺

父亲承认打过孩子几次

在艺艺不到一岁的时候父母离婚,母亲郭女士抚养艺艺的姐姐,父亲抚养艺艺。离婚后,郭女士独自去了福建打工,艺艺也被父亲送回老家,由爷爷和奶奶抚养。

郭女士告诉记者,艺艺在爷爷奶奶家时,她经常给孩子打电话,“电话里孩子一直都是很开朗的,我今年2月份回老家看她的时候,她还是活蹦乱跳的”。“1个月前,我才知道她爸爸把她接到珠海了,才知道他和女友一起住,他女友还带着一个10岁左右的男孩。”

肾衰竭能否好转最关键

医院儿科副主任陶少华表示,艺艺肾衰竭能否好转,下周最为关键。据陶少华介绍,经检查发现,除左臂两处骨折外,小艺艺还有阴部撕裂、急性弥漫性腹膜炎、贫血、肝功能损伤以及急性肾衰竭。经过治疗,小艺艺的心脏、肝脏功能恢复正常,贫血症状消失,目前最关键的是急性肾衰竭能否得到恢复。“一般情况下,肾功能会在2~3周内恢复”,陶少华对小艺艺的病情表示审慎乐观。

孩子的父亲张某在接受采访时,承认打过孩子几次,对于女友有没有打过孩子,他却不肯正面回答。在接受采访的过程中,他话很少,不停地流泪,不知道是悔恨还是自责。

“如果确定是他们虐待孩子的话,我一定会追究法律责任的,孩子的抚养权我也一定会要回来,我不会让我的孩子再跟着他们受苦。”郭女士说。但谈及如何照看艺艺时,郭女士也是毫无头绪,她每个月的收入才一两千元,光是给艺艺后续治病用的钱目前都没有着落。

接下来一周的进展将决定小艺艺的命运,“如果得到好转,大概几万元就可以,但如果需要换肾,那就是个无底洞了,而且幼儿的肾源也异常稀少。”陶少华表示。

据了解,对小艺艺疑遭虐待一事,珠海市公安局迅速成立专案组展开调查。17日晚,珠海警方已将艺艺父亲张某及其同居女友柳某控制住。此案正在进一步调查中。

求医问药 广告经营中心商业部主办 组稿:胡晓君 0551-7136980

治咽炎老中医为您支招!

中医辨证:“咽需濡,喉赖津养”意思是咽喉需要津的濡养,津主要指唾,起着滋润濡养的作用。如果肺津减少,不能到达咽喉,咽喉失去了津的濡养,遇气候变化就会出现咽喉干燥、咽痛、咽部异物感、恶心粘痰、干咳等不舒服症状。其实,慢性咽炎发病是由于肺热引起,肺有蕴热、火热上炎、气血结于咽喉、可见局部慢性充血,粘膜干燥而发病,此时若只针对咽部炎症治疗,不能从根本上解决肺部蕴热,津减少的症结,这就是中医将慢性咽炎定义为“阴虚喉痹、脾肺气虚”的主要原因。而非像很多患者一发病就选用抗生素药物来抑制咽部细菌,治标不治本。所以要从根本上治疗慢性咽炎、老咽炎必须以:祛除肺热、散气润肺、宣散淤结的气血、滋养肺阴、滋润濡养咽喉,才能从根本上康复慢性咽炎、老咽炎,不易复发。

被国家食品药品监督管理局部门检验批准为国药准字Z20003325,甲类OTC产品。“乾坤咽炎片”采用地黄、玄参、麦冬(生津滋养肺阴,宣散淤结的气血,使津充足而润喉);牡丹皮(凉血而消肿痛);木蝴蝶,款冬花(润肺化痰,祛除肺热)……等多种治咽中药组方入伍,从中医角度根治咽部疾病。一般咽炎患者1-2个疗程,重症患者3-4个疗程即可拔除咽部毒素,生津润肺。

不怕你不治,就怕你不试。有疗效敢保证,厂家郑重承诺:买10送2,一盒无效,分文不收,让咽炎患者零风险购药。【市内免费送货】
咽炎保养与治疗咨询热线0551-3188881
地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)
普济药房(市府广场) 安庆宝芝灵(116医院斜对面)
淮南仁济(朝阳中路润丰宾馆旁)

失眠不吃药 一贴就睡好

据国际权威组织统计:失眠可导致神经衰弱、头痛头晕、精神烦躁、焦虑不安、记忆力减退、免疫力下降,而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等,长期失眠可使寿命缩短三分之一。

周公朱砂通眼贴秘方源于《黄帝内经》与《神农本草经》的结合,将古方融入现代高科技生物提纯技术——贴大椎治失眠。利用药物与朱砂互动,形成朱砂药物流,通过贴大椎穴直接迅速打通人体经络,药物24小时持续不断地渗透至头部经络,释放出天然静香味

因子和神经苷激活酶,增强下丘脑自身调节系统,调节大脑生物钟,迅速提高脑部血氧含量,抑制大脑兴奋,缓解脑部疲劳,大脑皮层迅速进入松弛状态而自然睡眠,达到失眠抑郁治疗与调节的同步功效。一般患者1-2疗程,重症患者3-4疗程即可。

好消息:上市四年首次活动 买5送1 买10送3
专家咨询:0551-3188883【市内免费送货】
地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)
普济药房(乐普生旁)

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐、抓破皮、挠出血、打针吃药、抹激素方法用尽、搔痒就是止不住。痒的揪心刺骨、坐卧不安、彻夜难眠。

“时珍·本草霜”专治皮肤搔痒。无论是脱皮干痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、糖尿病及肾病全身痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒,还是过敏痒——只要抹上此膏,均是膏到痒除。

掌风、烂脚丫、手脚脱皮)体股癣、花斑癣(汗斑)、牛皮癣、龟头炎、女阴搔痒、痔疮、痤疮、头癣、丘疹、荨麻疹、疥疮等皮肤病也逐渐痊愈。干痒掉皮、皮癣脱皮、疹疱溃烂破皮还有常用激素所导致的色素沉着及粗糙肥厚的皮肤都能恢复光鲜亮泽,再顽固的皮肤搔痒也不易复发。

据老患者反馈:药膏抹上3-5分钟即可止痛止痒!一般皮肤癣病10-15天即可消除,重症皮肤病患者30-50天即可痊愈且不易复发。“时珍·本草霜”配方安全,无激素无毒副作用,老人孩子都能用。凡顽痒久治不愈者可拨打热线:0551-3188882市内送货地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)

皮肤奇痒

时珍·本草霜 一抹见效

10年治胃肠不如3月养

百岁蒙医有绝活

俗话说“得了肠胃病,三分治七分养”,这话一点不假,特别是像老胃炎,慢性肠炎这样的多年胃肠疾病更得要多养。这养学问很大,饮食上注意是养;生活作息规律也是养。可我们今天所说的“养胃”是一种治疗方式,它是蒙药“健脾胃五味丸”先来恢复胃肠的吸收功能,然后再消除各种病症。不但科学,而且效果非常,很多以前没有治好的胃炎肠炎患者都给养好了,现在在治胃肠最流行的就是“养胃”。蒙医胃肠病专家刘文雍解释道:胃肠疾病的特点是:一边治疗,一边使用。因为在胃肠接受治疗的同时,还要继续工作,我们每天还是要吃很多凉的、酸的、硬的东西,那么胃肠就要继续动用他们所有的部件继续劳作,即使他们还病着,就像一个生了病还得干重活的人,长期下去他的病只能越来越重。这也就很好的解释了为什么药越吃越多,病越治越重,吃药就好,停药就犯的现象。蒙药【健脾胃五味丸】突破了传统的治疗方式,秉承“先养胃后治胃”的先进理念创新治疗,创造出了一个又一个的奇迹。

蒙药健脾胃五味丸凭啥这么神奇?

- 1. 胃肠康复,吸收是关键:**很多患者问了,不都是想要胃病病好吗?以前是治胃病,现在是蒙药养胃,不就是一治一养吗,会有那么大的区别吗?别看字眼上是一养一治,但这是治疗理念的一种革新,一种突破,不信你看看:
治胃肠: 胃肠疾病——吸收下降——吸收药物量小——疗效不明显——加大药量——产生耐药性——病情加重——恶化、癌变、无药可治。
养胃: 胃肠疾病——吸收下降——蒙药养胃——吸收功能增强——90%吸收药物——疗效明显——改善病情——药越吃越少——康复、停药。
- 2. 药材地道、方法科学:**由于胃肠一天都不能停止工作,必须先给胃肠疏通气血,气血旺了,胃肠活了,蠕动增强,在提高胃肠的吸收能力,不增加胃肠工作的负担的情况下,充分吸收药物,发挥药效,这样才能真正治好胃病。蒙药健脾胃五味丸精选诃子、五灵脂、寒水石、土木香、胡黄连等多味名贵中药材,精心配伍而成,达到先养后治的目的。
- 3. 国药保障,效果明显:**经过三期临床试验,获得国家药品部门批准为国药准字Z15021104,疗效有保障。1-2疗程康复慢性胃炎(口苦、泛酸烧心、胃胀胃寒、嗝气)浅表性胃炎、急慢性肠炎、结肠炎(里急后重、腹泻腹痛、大便不成形)。3-5个疗程康复萎缩性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡等重症患者。

详情咨询:0551-2817505【市内免费送货】
以下药房有售:养生大药房(长江中路三孝口天桥往西200米)
普济药房(市府广场乐普生旁)

